
 الحل البياني للمعاد�ت و المتراجحات
 
 
f  و g   ھما دالتان معرفتان على مجموعة تعريفd    ،cf    وcg في مستو البياني   حناھمانم.  

  . يعني قراءة فواصل النقط المشتركة بين المنحنيين   f (x) = g (x)حل بيانيا المعادلة  

  

  : المعاد�ت

  : المتراجحات

 
 :  يمكن حل بنفس الطريقة

f (x) > k, f (x) < k, f (x) ≤ k ; f (x) > 0, f (x) < 0, f (x) ≤ 0 ; f (x) > g (x), f (x) < g (x), f (x) ≤ g (x)  
 

f (x) = k f (x) = 0 f (x) = g (x) 
الحلول ھي  فواصل النقط  من المنحني   

 cf تي ترتيبھا  الk   

الحلول ھي  فواصل نقط تقاطع  المنحني   
 cf حامل محور الفواصل مع   

الحلول ھي  فواصل نقط تقاطع 
  cgو    cf المنحنيين   
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      a                b          c 

f (x) ≥ k f (x) ≥ 0 f (x) ≥ g (x) 
المنحني    الحلول ھي  فواصل النقط  من

 cf  التي ترتيبھا أكبر من العددk  
الحلول ھي  فواصل النقط  من المنحني   

 cfالواقعة فوق  حامل محور الفواصل  
الحلول ھي  فواصل النقط  من المنحني   

 cf  الواقعة فوق cg  
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